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LG-evi savjeti za uživanje u nogometu   

 

Zagreb, 18. lipnja 2014. - Za uživanje u nogometnim utakmicama nužno je odabrati 

idealne postavke zvuka i slike. Kako korisnici ne bi to morali učiniti sami, LG je osmislio 

Sport Mode koji ih automatski prilagođava za sportske prijenose. Tu su i Vivid Mode za 

naglašenije boje te interpolacijska tehnologija TruMotion za prikaz brzih pokreta i 

akcije na terenu. Istovremeno, LG-eva tehnologija Clear Voice će dnevnu sobu ispuniti 

realističnim zvukom te je pretvoriti u pravu sportsku arenu. 

Zbog vremenske razlike između Brazila i Hrvatske praktično je koristiti Time Machine 

za snimanje noćnih utakmica na vanjski tvrdi disk, dok se uz Live Playback korisnik 

može „vratiti“ i pogledati propuštene trenutke. 

Za uživanje u ovim utakmicama idealni su LG-evi OLED televizori koji će oduševiti 

revolucionarnom kvalitetom slike i vremenom odziva, ali i uštedom energije. 

Nogometni doživljaj će biti potpun i uz liniju Ultra HD televizora koji uz iznimnu 

razlučivost prikazuju svaku vlat trave na terenu te uz LG-eve Smart+ televizore s 

platformom webOS, IPS panelom i dizajnom CINEMA SCREEN poput modela 42LB670 

koji se može nabaviti po preporučenoj cijeni od 5.799 kuna.  

Više informacija o LG-evim televizorima dostupno je na 

http://www.lg.com/hr/televizori/svi-televizori  

 

O tvrtki LG Electronics, Inc 

LG Electronics, Inc. (KSE: 066570.KS) je globalni predvodnik i tehnološki inovator na području potrošačke 

elektronike, mobilnih komunikacija i kućanskih aparata. Tvrtka ima 87.000 zaposlenika na 113 lokacija 

diljem svijeta, a u 2013. ostvarila je prodaju od 53,10 milijardi američki dolara na globalnoj razini. LG je 

podijeljen na pet poslovnih jedinica: kućna zabava, mobilne komunikacije, kućanski aparati, klimatizacijski 

uređaji i energetska rješenja te dijelovi vozila. LG je jedan od vodećih proizvođača televizora s ravnim 

zaslonom, mobilnih uređaja, klimatizacijskih uređaja, perilica rublja te hladnjaka. 2013. ENERGY STAR® 

proglasio je LG Electronics svojim partnerom godine. Za dodatne informacije posjetite 

www.LGnewsroom.com 

 

O kompaniji LG Electronics Home Entertainment  

Kompanija LG Electronics Home Entertainment globalni je igrač u segmentu AV proizvoda, monitora, 

osobnih računala i nosivih uređaja. Tvrtka neprestano pomiče granice tehnologije stvarajući uređaje 
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elegantnog dizajna bogate značajkama koji zadovoljavaju potrebe potrošača na globalnoj razini. LG je 

predan poboljšavanju života potrošača  inovativnim proizvodima iz segmenta kućne zabave predvođenih 

nagrađivanim OLED, 4K ULTRA HD te CINEMA 3D pametnim televizorima s novom platformom webOS. Za 

dodatne informacije posjetite www.LG.com.  
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